

मिशन शक्ति' अभियान फेज-05 के अर्न्तगत नारी सम्मान, नारी स्वावलंबन के दृष्टिगत महिलाओं/बालिकाओं के साथ किये गये अपराध के विरुद्ध शून्य सहनशीलता(Zero Tolerance) की नीति के तहत जनपद पुलिस द्वारा अपहरण कर मारकर शव को छिपा देना वाला 01 अभियुक्त गिरफ्तार -

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में अपराध/अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान एवं मिशन शक्ति 5.0 के अर्न्तगत महिला अपराध में शून्य सहनशीलता के क्रम में तथा अपर पुलिस अधीक्षक श्री अनूप कुमार के कुशल पर्वेक्षण में तथा क्षेत्राधिकारी घोसी श्री जितेन्द्र सिंह के नेतृत्व में दिनांक 15.10.2025 को कोपागंज पुलिस द्वारा थाना हाजा पर से मु0अ0सं0 120/2022 धारा-302/201/366 भा0द0वि0 से सम्बन्धित अभियुक्त सुनील कुमार पाण्डेय पुत्र धर्मेन्द्र पाण्डेय सा० बभनौली देवचन्द्रपुर थाना रामपुर मांझा जनपद गाजीपुर गिरफ्तार कर चालान न्यायालय किया गया।

घटना का सक्षिप्त विवरण –

वादी मुकदमा श्री श्यामलाल राजभर पुत्र खुद्वी राजभर सा० काछीकला थाना कोपागंज जनपद मऊ की तहरीरी सूचना पर वादी की लडकी रेशम राजभर की घटना दिनांक 24.03.22 के सम्बन्ध में गुमशुदगी दिनांक 10.04.22 को अंकित की गयी उसके पश्चात मु0अ0सं0 120/22 धारा 366 भादवि पंजीकृत किया गया था विवेचना से संदेही सुनील कुमार पाण्डेय पुत्र धर्मेन्द्र पाण्डेय सा() बभनौली देवचन्द्र पुर थाना रामपुर मांझा जनपद गाजीपुर, सीडीआर के माध्यम से आया था विवेचक

द्वारा कई बार पूछताछ करने पर संदेही गुमराह करता रहा। विवेचना में उ0नि0 जितेन्द्र कुमा राय थाना एएचटीयू जनपद मऊ द्वारा गहनता से विवेचना में सी-प्लान एप के जरिए व मुखबीर की सूचना व सर्विलांस के सहयोग से घटना में अपहृता रेशम राजभर की मृत्यु होने व शव मिलने के स्थान की खुदाई कराकर अपहृता मृतका के कपड़े व हड्डी बरामद की गयी थी। जिसका डीएनए परीक्षण कराया गया था जिसमें परीक्षण परिणाम से पाया गया कि रेशम राजभर के माता पिता से डीएनए मैच किया है। गहन साक्ष्य व अभियुक्त सुनील कुमार पाण्डेय उपरोक्त द्वारा शादी करने का झांसा देकर इन्कार कर दिया गया जिससे खिन्च होकर हत्या करने के इरादे से अपहृता को बुलाकर दुपट्टे से गला कसकर हत्या कर दी गयी थी।

अभियोग का विवरण-

1. मु0अ0सं0 120/2022 धारा-302/201/366 भा0द0वि0 थाना कोपागंज जनपद मऊ ।

अभियुक्त का नाम पता –

1. सुनील कुमार पाण्डेय पुत्र धर्मेन्द्र पाण्डेय सा० बभनौली देवचन्द्रपुर थाना रामपुर मांझा जनपद गाजीपुर ।

गिरफ्तार कर्ता पुलिस टीम-

1. प्रभारी निरीक्षक रवीन्द्र नाथ राय थाना कोपागंज जनपद मऊ ।
2. उ0नि0 जितेन्द्र कुमार राय एएचटीयू जनपद मऊ ।
3. हे0का0 अभयराज यादव थाना कोपागंज जनपद मऊ ।
4. का0 विकास यादव थाना कोपागंज जनपद मऊ ।
5. का0मु0 सुधीर कुमार यादव थाना कोपागंज जनपद मऊ ।

02 वारंटी अभियुक्त गिरफ्तार-

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में अपराध/अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में जनपद के विभिन्न थानों द्वारा देखभाल क्षेत्र/चेकिंग के दौरान जरिये मुखबिर की सूचना पर दिनांक 15.10.2025 को थाना कोपागंज पुलिस द्वारा वारंटी अभियुक्तगण महरुद्धीन पुत्र मुस्तफा निवासी शाहपुर थाना कोपागंज जनपद मऊ, वसीम पुत्र मुस्तफा निवासी शाहपुर थाना कोपागंज जनपद मऊ को गिरफ्तार कर चालान न्यायलय किया गया ।

जुआँ खेलते 04 जुआरी गिरफ्तार कब्जे से 38670 रुपये बरामद ।

दिनांक 15.10.2025 को थाना कोतवाली पुलिस द्वारा देखभाल क्षेत्र व चेकिंग के दौरान जरिये मुखबिर की सूचना पर धर्मशाला सिन्धी कालोनी के पास से जुआ खेल रहे 04 व्यक्तियों 1. दर्शन सिंह पुत्र स्व. महावीर सिंह निवासी नूरपुर थाना नूरपुर जनपद बिजनौर 2. गुरुनान सिंह पुत्र ओम प्रकाश सिंह चादपुर थाना चांदपुर जनपद बिजनौर 3. आशीष तानवानी पुत्र दौलतराम तानवानी निवासी न्याजमुहम्मदपुर थाना कोतवाली जनपद मऊ 4. लक्ष्मण यादव पुत्र स्व. पारस यादव निवासी परदहा मठिया सलाहबाद थाना कोतवाली जनपद मऊ के कब्जे से मौके पर 52 अदद

ताश के पत्ते व 38670 बरामद कर गिरफ्तार किया गया, उक्त प्रकरण के संबंध में थाना स्थानीय पर मु0अ0स0 356/25 धारा 13 जुआ एक्ट में अभियोग पंजीकृत किया गया कर चालान न्यायालय किया गया।

अभियुक्तों का विवरण –

1. दर्शन सिंह पुत्र स्व. महावीर सिंह निवासी नूरपुर थाना नूरपुर जनपद बिजनौर
2. गुरुनान सिंह पुत्र ओम प्रकाश सिंह चादपुर थाना चांदपुर जनपद बिजनौर
3. आशीष तानवानी पुत्र दौलतराम तानवानी निवासी न्याजमुहम्मदपुर थाना कोतवाली जनपद मऊ
4. लक्ष्मण यादव पुत्र स्व. पारस यादव निवासी परदहा मठिया सलाहबाद थाना कोतवाली जनपद मऊ

बरामदगी –

1. 52 अदद ताश के पत्ते।
2. 38670 रुपये।

गिरफ्तारकर्ता पुलिस टीम –

1. उ0नि0 योगेन्द्र यादव थाना कोतवाली जनपद मऊ।
2. उ0नि0 कालीशंकर तिवानी थाना कोतवाली जनपद मऊ।
3. का0 राकेश कुमार थाना कोतवाली जनपद मऊ।
4. सतेन्द्र कुमार थाना कोतवाली जनपद मऊ।
5. प्रमोद यादव थाना कोतवाली जनपद मऊ।

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी निर्देशन में मिशन शक्ति फेज-5.0 के अन्तर्गत थाना मधुबन द्वारा समाज सेवक इंटर कॉलेज भैरोपुर की छात्र-छात्राओं, अध्यापक गण एवं सिपाह क्षेत्र के संभ्रांत व्यक्तियों के द्वारा जागरूकता रैली निकालकर किया गया जागरूकता अभियान

-

उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान और स्वावलंबन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से संचालित मिशन शक्ति फेज-5.0 अभियान के अंतर्गत आज दिनांक 16.10.2025

को थाना मधुबन व समाज सेवक इंटर कॉलेज भैरोपुर की छात्र-छात्राओं, अध्यापक गण एवं सिपाह क्षेत्र के संभ्रांत व्यक्तियों, छात्राओं द्वारा जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। यह रैली मिशन शक्ति फेज-5.0 उत्तर प्रदेश सरकार का एक प्रमुख अभियान है, जिसका उद्देश्य नारी सुरक्षा, सम्मान और स्वावलंबन को सुनिश्चित करना है। इस अभियान के तहत महिलाओं और बालिकाओं को उनके अधिकारों, सुरक्षा हेल्पलाइन नंबरों, साइबर अपराध से बचाव, और विभिन्न कानूनों के प्रति जागरूक करना है। साइकिल रैली का आयोजन द्वारा इस अभियान को जन-जन तक पहुँचाने और समाज में महिलाओं के प्रति सम्मान और सुरक्षा की भावना को मजबूत करने के लिए किया गया। यह रैली नारी सुरक्षा और सशक्तिकरण का संदेश देने के साथ-साथ समाज में महिलाओं के प्रति सम्मान और जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए आयोजित की गई।

मिशन शक्ति टीम द्वारा महिला सुरक्षा हेतु हेल्पलाइन नंबरों की जानकारी दी गई-

रैली के दौरान महिलाओं और बालिकाओं को विभिन्न सुरक्षा उपायों, हेल्पलाइन नंबरों (जैसे 1090, 112, 181, 1076, 1098, 102, 108), और साइबर अपराध से बचाव के तरीकों के बारे में जागरूक किया। साथ ही, महिलाओं को आत्मरक्षा और कानूनी अधिकारों के प्रति प्रेरित किया गया।

"मिशन शक्ति फेज-5.0 के तहत हमारा उद्देश्य न केवल महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करना है, बल्कि उन्हें सशक्त और आत्मनिर्भर बनाने के लिए समाज में जागरूकता फैलाना भी है। यह रैली स्कूल की छात्राओं की शक्ति और साहस का प्रतीक है, जो समाज को यह संदेश देती है कि महिलाएँ हर क्षेत्र में सक्षम और सशक्त हैं। मिशन शक्ति फेज-5.0 के तहत मऊ पुलिस द्वारा एंटी-रोमियो दस्तों का गठन कर संदिग्ध व्यक्तियों की चेकिंग की जायेगी तथा स्कूलों/कॉलेजों/ गांवों में चौपाल लगाकर महिलाओं/ बालिकाओं को जागरूक किया जायेगा। इस दौरान सभी संबंधित अधिकारी/ कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी निर्देशन में मिशन शक्ति फेज-5.0 के अर्न्तगत क्षेत्राधिकारी नगर श्री अंजनी कुमार पाण्डेय व थाना दक्षिण टोला द्वारा द स्कॉलर पब्लिक स्कूल की छात्र-छात्राओं, अध्यापक गण एवं मय थाना फोर्स व क्षेत्र के संभ्रांत व्यक्तियों के द्वारा जागरूकता रैली निकाल कर किया गया जागरूकता आभियान -

उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान और स्वावलंबन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से संचालित मिशन शक्ति फेज-5.0 अभियान के अंतर्गत आज दिनांक 16.10.2025 को क्षेत्राधिकारी नगर श्री अंजनी कुमार पाण्डेय, थाना दक्षिण टोला व द स्कॉलर पब्लिक स्कूल की छात्र-छात्राओं, अध्यापक गण एवं मय थाना फोर्स व क्षेत्र के संप्रान्त व्यक्तियों द्वारा जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। यह रैली मिशन शक्ति फेज-5.0 उत्तर प्रदेश सरकार का एक प्रमुख अभियान है, जिसका उद्देश्य नारी सुरक्षा, सम्मान और स्वावलंबन को सुनिश्चित करना है। इस अभियान के तहत महिलाओं और बालिकाओं को उनके अधिकारों, सुरक्षा हेल्पलाइन नंबरों, साइबर अपराध से बचाव, और विभिन्न कानूनों के प्रति जागरूक करना है। साइकिल रैली का आयोजन द्वारा इस अभियान को जन-जन तक पहुँचाने और समाज में महिलाओं के प्रति सम्मान और सुरक्षा की भावना को मजबूत करने के लिए किया गया। यह रैली नारी सुरक्षा और सशक्तिकरण का संदेश देने के साथ-साथ समाज में महिलाओं के प्रति सम्मान और जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए आयोजित की गई।

मिशन शक्ति टीम द्वारा महिला सुरक्षा हेतु हेल्पलाइन नंबरों की जानकारी दी गई-

रैली के दौरान महिलाओं और बालिकाओं को विभिन्न सुरक्षा उपायों, हेल्पलाइन नंबरों (जैसे 1090, 112, 181,1076,1098, 102, 108), और साइबर अपराध से बचाव के तरीकों के बारे में जागरूक किया। साथ ही, महिलाओं को आत्मरक्षा और कानूनी अधिकारों के प्रति प्रेरित किया गया।

"मिशन शक्ति फेज-5.0 के तहत हमारा उद्देश्य न केवल महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करना है, बल्कि उन्हें सशक्त और आत्मनिर्भर बनाने के लिए समाज में जागरूकता फैलाना भी है। यह रैली स्कूल की छात्राओं कि शक्ति और साहस का प्रतीक है, जो समाज को यह संदेश देती है कि महिलाएँ हर क्षेत्र में सक्षम और सशक्त हैं। मिशन शक्ति फेज-5.0 के तहत मऊ पुलिस द्वारा एंटी-रोमियो दस्तों का गठन कर संदिग्ध व्यक्तियों की चेकिंग की जायेगी तथा स्कूलों/कॉलेजों/ गांवों में चौपाल लगाकर महिलाओं/ बालिकाओं को जागरूक किया जायेगा। इस दौरान सभी संबधित अधिकारी/ कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

श्रीमान् पुलिस अधीक्षक जनपद मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में जनपद में चलाये जा रहे अभियान के अन्तर्गत आज दिनांक 16.10.2025 को जनपद के समस्त थाना क्षेत्रान्तर्गत प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष मय एण्टी रोमियो टीम के साथ थाना क्षेत्र में भ्रमणशील होकर स्कूल / कालेज

, मन्दिर ,मस्जिद व चौराहो पर चेकिंग किया गया जिसमें 02 पहिया वाहन पर तेज रफतार ,मनचले लड़के व स्टण्टबाजी करते हुये मोटरसाइकिल सवारों, स्कूल की लड़कियों को परेशान करने वाले तथा विद्यालय के आस-पास स्टंट करने वालो की चेकिंग की गयी। तीन सवारी बैठकर तेज गति व लापरवाही से मोटरसाइकिल चलाने वाले तथा स्कूल के आसपास आने जाने वाली लड़कियों को देखकर हरकते करने वालो के विरुद्ध विभिन्न थानों द्वारा निम्न कार्यवाही की गयी।

जिसमें जनपद के समस्त थानों द्वारा चेकिंग सन्दिग्ध रूप से घूमते पाये गये 38 बन्ध पत्र भरवाये गये उसी क्रम में वाहन चेकिंग की गयी। चेकिंग के दौरान गलत पाये जाने पर 02 गाडियों का चालान किया गया तथा 9 गाडियों को सीज किया गया।

थानावार कार्यवाही निम्नवत है।-

1. थाना मुहम्मदाबाद - चेकिंग के दौरान सन्दिग्ध रूप से घूमते हुए पाये गये शोहदो को 28 का बन्ध पत्र भरवाये गये। उसी क्रम मे वाहन चेकिंग की गयी। दौराने चेकिंग अवैध पाये जाने पर 09 वाहनों को सीज किया गया।
2. थाना रामपुर –चेकिंग के दौरान सन्दिग्ध रूप से घूमते हुए पाये गये शोहदो को 10 का बन्ध पत्र भरवाया कर हिदायत देकर छोड़ा गया उसी क्रम मे वाहन चेकिंग की गयी। दौराने चेकिंग अवैध पाये जाने पर 02 वाहनों का चालान किया गया।